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31 травня 2024 року 

м. Хмельницький 

Організатори Всеукраїнського науково-практичного круглого столу 

висловлюють Вам свою шану і повагу та запрошують Вас долучитися до 

участі в обговоренні актуальних проблем реформування земельних, 

трудових, аграрних та екологічних правовідносин. 

До участі запрошуються: науковці, докторанти, аспіранти, здобувачі, 

студенти, викладачі закладів вищої освіти, практикуючі юристи, 

представники органів державної влади, місцевого самоврядування та 

громадських організацій. Всеукраїнський науково-практичний круглий стіл 

відбудеться 31 травня 2024 року в змішаному форматі на базі 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова. 

 

Початок роботи конференції о 10.30 год. 31 травня 2024 року. 

Реєстрація — з 10.00 до 10.30 год. 

 
Тематичні напрями круглого столу: 

1. Проблемні питання реформування відносин власності на землю. 

2. Охорона земель як умова їх раціонального використання. 

3. Проблемні питання правового забезпечення трансформації 

аграрних відносин в Україні. 

4. Екологічні пріоритети у правовому забезпеченні природоресурсних 

правовідносин. 

5. Проблеми забезпечення екологічної безпеки в сучасних умовах. 

6. Актуальні проблеми реформування трудових правовідносин. 

7. Правовий супровід економічної діяльності. 

 

За результатами роботи конференції буде видано електронний 

збірник тез доповідей. 

 

Робочі мови: українська, англійська. 



  
 

Для участі у заході необхідно до 26 травня 2024 року (включно) 

заповнити електронну реєстраційну форму, до якої додати тези та 

скановану рецензію (для осіб, які не мають наукового ступеня чи вченого 

звання). 

 

Під час написання тез просимо дотримуватись принципів академічної 

доброчесності. 

Роботи, які не відповідають вимогам або надіслані після закінчення 

встановленого терміну, не розглядаються. 

Відповідальність за висвітлені матеріали в тезах покладаються на 

авторів. 

Організаційний комітет залишає за собою право редагування або 

відхилення матеріалів, які виконані та оформлені з відхиленням від 

зазначених вище вимог. 

Заявки та тези доповідей надіслані, у будь-якій іншій формі, не 

приймаються. 

Роботи, які не відповідають вимогам або надіслані після закінчення 

встановленого терміну, не розглядаються. 

Костяшкін Іван Олександрович, 

доктор юридичних наук, професор, 

завідувач кафедри трудового, земельного та господарського права, 

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова 

 

Актуальні проблеми правового забезпечення наслідків 

невикористання земельної ділянки 

 

За твердженням П. Ф. Кулинича, у пошуках власної моделі права 

власності, земельне право, у першу чергу, має адекватно сприйняти і 

реалізувати у своїх основних інститутах норму ст. 13 Конституції України 

про те, що власність зобов’язує [1, с. 22]. 

 
Література: 

1. Кулинич П. Ф. Право власності на землю: нові підходи до 

визначення місту. Право України. 2009. № 9. С. 22–29. 

 

  
 

➢ Назва файлу повинна відповідати прізвищу та імені учасника 

(напр.: Petrenko_Kyrylo.doc). 

➢ Обсяг тез не повинен перевищувати 2-х сторінок, текстовий 

редактор — Microsoft Word, формат сторінки А4, орієнтація — книжкова, 

поля — 25 мм; Гарнітура — TimeNewRoman, кегель–12, міжрядковий 

інтервал — 1,0,стиль — Normal. 

➢ Текст доповіді вирівнюється за шириною з абзацним відступом 

1,25 см. 

➢ Посилання в тексті оформляються у квадратних дужках — [2, с. 56], 

де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, 

друге — номер сторінки. 

➢ Список використаних джерел розміщується наприкінці тексту й 

повинен бути оформлений відповідно до існуючих стандартів 

бібліографічного опису. 

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова 

вул. Героїв Майдану, буд. 8, м. Хмельницький, 29000 

 
Контактна особа: 

Кафедра трудового, земельного та господарського права, 

ПУХКА Юлія Володимирівна, 

моб. тел. +380506739434, email: y_pukhka@univer.km.ua 

КООРДИНАТИ ОРГКОМІТЕТУ ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ДОПОВІДІ NOTA BENE! 

https://forms.gle/vDAUQXhLJxyMzsPc7
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